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Slovo starosty 

Rozsvěcení vánočního 

stromu si občané 

 nenechali ujít 
 

Vážení občané,  

u příležitosti první 

Adventní neděle 

proběhla 30. listopa-

du akce, na kterou 

přišla snad čtvrtina 

občanů naší obce. Při 

tomto druhém ročníku slavnostního 

rozsvěcování vánočního stromku, 

školního jarmarku a vernisáže výsta-

vy perníkových Betlémů se v centru 

obce sešlo tolik lidí, jako tu snad 

ještě pohromadě nebylo (mám na 

mysli dobu porevoluční). Těší nás - 

teď píši za všechny organizátory, že 

má tato akce stoupající zájem a dou-

fám, že zájem potrvá mezi občany i 

nadále. Vyvrcholením tohoto slav-

nostního večera byl bezpochyby 

školní vánoční jarmark. Nemám sice 

statistiku, kolik za své výrobky děti 

ze základní školy utržily, ale řekl 

bych, že mnohé třídy mají vyděláno 

na své aktivity. Za zdar celého veče-

ra bych si dovolil poděkovat všem 

organizátorům, účinkujícím dětem a 

dospělým, a především žákům zdejší 

základní školy, kteří zajistili tu 

správnou atmosféru. A vy, kteří jste 

nestihli vernisáž výstavy perníko-

vých Betlémů, vězte, že výstava 

bude otevřená až do 22. prosince a 

otevřeno je i v sobotu!  
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Řidiči, až napadne sníh, neparkujte svá auta  

u krajnic. Zkomplikovali byste zimní údržbu 

O becní úřad žádá řidiče, aby v zimě v přípa-

dě sněhových srážek neparkovali svá vozi-

dla na místních komunikacích a v jejich těsné 

blízkosti - tedy u krajnic, ale aby parkovali pou-

ze na svých pozemcích. Auta zaparkovaná na 

místních komunikacích pak způsobují velké 

problémy při prohrnování sněhu a při zimní 

údržbě.  

„V rámci plánu zimní údržby komunikací jsou v 

obci Sedliště stanoveny tři priority údržby. Jako 

první budou v zimě ošetřovány páteřní místní 

komunikace - tedy hlavní průtahy obcí. Jako 

druhé přijdou na řadu komunikace, které na tyto 

hlavní tahy navazují. Třetí v pořadí pak budou 

místní účelové komunikace, které jsou ve většině 

případů v majetku soukromých osob,“ připome-

nul pravidla zimní údržby starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok. Dodal, že vlastníci účelových 

komunikací, kteří mají zájem o zimní údržbu, se 

mohou obrátit na obecní úřad (na místostarostu 

obce, nebo na starostu) a projednat podmínky 

zimní údržby. 

„Upozorňujeme občany, že obec není povinna 

udržovat soukromé cesty. Nicméně po dohodě s 

obecním úřadem se tomu nebráníme. Předpokla-

dem však je, aby příslušná komunikace byla v 

takovém stavu, aby nedocházelo k případnému 

poškození techniky,“ vysvětlil starosta Jaromír 

Krejčok.  

Kdyby se v souvislosti se zimní údržbou vyskyt-

ly nějaké potíže, občané mohou volat na obecní 

úřad na telefonní číslo 558 658 129. (jr) 

Obec nabízí  

palivové dřevo  

z pokácených stromů 

V  souvislosti s kácením napade-

ných stromů v místním parku a 

pod sedlišťskou základní školou je 

nyní k dispozici palivové dříví (lípa, 

vrba). Více informací získáte na obec-

ním úřadu - telefon 558 658 129,         

e-mail: obec@sedliste.cz. (oú) 

U ž druhé zasedání zastupitelstva obce ve volebním období let 2014 

až 2018 se uskutečnilo ve středu 10. prosince od 17 hodin. 

K nejdůležitějším bodům jednání patřily především úprava rozpočtu na 

letošní rok a schválení rozpočtového provizoria na rok 2015, které 

potrvá až do schválení rozpočtu na rok 2015.  

Dále bylo projednáno nabytí pozemku do majetku obce, kdy Morav-

skoslezský kraj formou daru převede vlastnictví pozemku pod již po-

staveným chodníkem směrem na Bruzovice. Kromě toho byl také 

schválen sazebník úhrad nákladů v souvislosti s poskytováním infor-

mací dle zákona č. 106/1999 Sb. Dále byly na programu informace o 

projednávání Změny č. 1 Územního plánu, informace o členech škol-

ské rady a projednán byl návrh na důstojnou oslavu výročí osvobození 

obce, které nás čeká 7. května 2015.  

Dalším velice důležitým bodem jednání bylo schválení Programového 

prohlášení zastupitelů obce pro období let 2014 až 2018. Z tohoto pro-

gramového prohlášení je zřejmé, že vedení obce má zájem pokračovat 

na projektech, které jsou rozpracované, a zároveň bude podnikat kroky 

k přípravě nových aktivit. Programové prohlášení zastupitelů obce 

najdete v tomto vydání zpravodaje.  

Kompletní znění usnesení zastupitelstva obce je na webových strán-

kách obce www.sedliste.cz. (jk) 

Z  důvodu čerpání 

dovolených bude 

Obecní úřad v Sedliš-

tích přes vánoční svát-

ky uzavřen. Poslední 

úřední den v letošním 

roce je v pondělí 22. 

prosince. První úřední 

den roku 2015 pak 

bude v pondělí 5. led-

na. Poplatky za sběr a 

svoz komunálního 

odpadu a za psy se 

začnou vybírat od 

pondělí 12. ledna. (jr) 

Přes svátky  

bude na úřadě  

zavřeno 

Zastupitelé už naplno pracují 

 Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci  

Obecního úřadu Sedliště 

přejí všem občanům  

hezké a klidné Vánoce  

a do nového roku hodně 

zdraví, štěstí, úspěchů a pohody. 

PF 2015 



 

O d 1. ledna 2015 bude oblast Frýdecko-Místecka celoplošně začleněna do integrovaného dopravního systému ODIS. V rámci tohoto za-

členění do ODIS nenastanou žádné změny v organizaci a rozsahu veřejné dopravy. Z organizačních důvodů dojde pouze k formálním 

změnám v číslování linek. Jediným důsledkem tak bude pouze zavedení společného tarifu ODIS, který nabízí mnohem větší škálu jízdenek, 

zejména předplatních, které by měly být cenově výhodnější a měly by cestující motivovat k častějšímu používání veřejné dopravy. 

V souvislosti s rozšířením ODIS neubude žádný spoj. 

Integrovaný dopravní systém Moravskoslezského kraje ODIS byl založen už v roce 1997 a postupně se rozvíjí na území celého kraje. Jeho 

smyslem je nabídnout jednotné přepravně-tarifní podmínky bez ohledu na to, zda se jedná o dopravu autobusovou, železniční nebo městskou, 

a zjednodušit a zlevnit tak cestování veřejnou dopravou.  

Změna se dotkne celkem 56 měst a obcí, ale pouze pro 14 obcí bude systém ODIS úplnou novinkou. V ostatních městech a obcích včetně 

Sedlišť občané ODIS již znají, neboť jsou do něj zapojeny linky jiných dopravců, a to zejména Českých drah, a.s. a Arriva Morava a.s., 

v menší míře pak ČSAD Karviná a.s. a ČSAD Havířov a.s. 

Na co si dát pozor již od 14. 12. 2014: 

S termínem celostátní změny jízdních řádů dojde z organizačních důvodů u většiny linek ke změně čísla. Po integraci budou autobusy označe-

ny třímístným číslem odpovídajícím druhému trojčíslí licenčního čísla (tedy např. linka č. 860362 bude na autobuse i na jízdním řádu označe-

na velkým číslem 362). 

Linky provozované dopravcem ČSAD Frýdek-Místek a.s., které se týkají Sedlišť, budou přečíslovány takto:  

● Cestujících, kteří budou platit jednotlivou jízdenku v hotovosti nebo z elektronické peněženky na stávající bezkontaktní čipové kartě doprav-

ce ČSAD Frýdek-Místek, se změny nijak nedotknou.  

● Od 1. 1. 2015 bude na všechny linky dopravce ČSAD Frýdek-Místek rozšířen Tarif ODIS, který obsahuje nejen jednotlivé jízdné, ale celou 

škálu předplatních dlouhodobých časových jízdenek, tyto jsou určeny pro pravidelné cestující a jsou tedy nepřenosné. S délkou předplacené-

ho období, které je minimálně 30 denní a maximálně 365 denní, stoupá jejich výhodnost.  

● Dlouhodobé časové jízdenky lze používat u kteréhokoliv dopravce zapojeného v ODIS v rámci Moravskoslezského kraje, a to v rámci zvole-

ných tarifních zón. Pro oblast Frýdecko-Místecka se jedná především o dopravce ČSAD Frýdek-Místek, Arriva Morava, České dráhy, Do-

pravní podnik Ostrava, v zatím omezené míře i ČSAD Havířov. 

● Dlouhodobé časové jízdenky ODIS lze nahrát na bezkontaktní čipovou kartu ODISka, dočasně lze ještě používat dlouhodobé časové jízden-

ky i v papírovém provedení, avšak v omezeném sortimentu). ODISku lze pořídit u většiny dopravců, všechny ODISky jsou bez ohledu na 

vydavatele identické. Nejbližším vydavatelem v oblasti Frýdecko-Místecka je přepravní kancelář ČSAD Frýdek-Místek na autobusovém 

nádraží na adrese Na Poříčí 3530, Frýdek-Místek.                                                                                   Ing. Aleš Stejskal, Koordinátor ODIS 

Původní číslo Nové číslo Trasa 

860307 (spoje přes Žermanice) 860367 Frýdek-Místek - Bruzovice - Žermanice - Havířov 

860307 (spoje mimo Žermanice) 860368 Frýdek-Místek - Bruzovice - Havířov 

860308 860369 Frýdek-Místek - Sedliště - Šenov - Havířov 

Zdejší veřejná doprava bude od ledna začleněna do systému ODIS 



 

Tradiční hon proběhne 28. prosince 

M yslivecké sdružení  Sedliště–Frýdek upozorňuje občany, že v souladu se 

zákonem o myslivosti č. 449/2001 Sb., proběhne, podobně jako každým 

rokem, na území obce Sedliště hon na černou a drobnou zvěř. Hon se uskuteční v 

neděli 28. prosince v oblastech: Hájek - spodní konec lesa až po bývalé JZD, 

Hůrky, Březiny a kraj lesa kolem útulku. Hon je schválen odborem životního 

prostředí Magistrátu města Frýdku–Místku. Žádáme občany, aby v tento den 

omezili pohyb na lesních a honebních pozemcích, aby se předešlo možnému rizi-

ku zranění. Děkujeme za pochopení. 

Hubert Rodek, myslivecký hospodář a předseda MS Sedliště-Frýdek  

Odpady:  

● 1x měsíčně popelnice:  950 Kč/rok  

● 2 x měsíčně popelnice:  1500 Kč/rok 

● Kombi:    1230 Kč/rok  

Kombi = 1x měsíčně v období od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně v období 

od 1.10. do 31.3.  

● Sada pytlů 12 ks:         700 Kč/rok,  

● Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):    500 Kč/rok,  

● Pytel jednotlivě:         70 Kč.  

Ve svozový den je možná likvidace popelnic v době od 6 do 22 hodin, 

proto je vhodné připravit nádobu už den předem.  
 

Pozor:  
Do popelnic nelze v den svozu sypat horký popel! Nejde o popelnici, 

ta by měla vydržet, ale problém může vzniknout zahořením odpadu 

v nástavbě vozidla.  
 

Psi:  
● Za prvního psa zůstává pro příští rok poplatek ve výši 150 korun, 

za druhého a každého dalšího psa 200 korun. 

Poplatky za odpady a za psy  

opět zůstávají pro příští rok stejné 
 

O becní úřad oznamuje občanům obce Sedliště, že výše poplatků 

za odpady a za pejsky se pro rok 2015 nemění, poplatky budou 

stejné jako dosud. Výběr poplatků za odpady a za psy bude zahájen 

dne 12. ledna 2015. První termín svozu odpadů v roce 2015 bude na-

vazovat na poslední termín v letoš-

ním roce v klasickém 14-denním 

cyklu. Dobrá zpráva 

Kolik příští rok zaplatíte za vodu 
Společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. oznamuje  

změnu cen vodného a stočného od 1. ledna 2015. 
 

► Voda pitná (vodné) 34,40 Kč/m3 (bez DPH) = 39,56 Kč (vč. 15% DPH)  

► Voda odvedená (stočné) 31,88 Kč/m3 (bez DPH) = 36,66 Kč (vč. 15% DPH) 
 

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 

2015. Občanů obce Sedliště se týká pouze informace o vodném. Informace          

o stočném je jen informativní. (oú) 

Plesová sezona je za dveřmi, některé lístky už jsou v prodeji 
 

P lesová sezona v Sedlištích se rychle blíží. Stejně jako každým rokem, i letos se můžete těšit hned na několik tradičních plesů.  

Budou to:  

Zpestřete si předvánoční čas 

na turnaji ve stolním tenisu 

U ž sedmý ročník tradičního vánočního turnaje 

ve stolním tenisu a se uskuteční v sobotu 20. 

prosince od 9 hodin v sedlišťském kulturním do-

mě. Prezentace proběhne od 8.30 hodin a soutěžit 

se bude v kategoriích: 
 

chlapci a dívky do 15 let, muži, ženy  
 

Zveme všechny zájemce o pohyb - zvláště muže, 

kteří nechtějí doma překážet při předvánočním 

shonu a ženy a dívky, které už mají vánoční     

přípravy hotovy. :) 

Přijďte strávit příjemné dopoledne!  

Datum:  Ples:  Vstupenky k dostání:  

Pátek 16. ledna:  Myslivecký ples I  Od 2. ledna ve večerce u paní Muroňové  

Sobota 17. ledna:  Obecní  ples  Od 15. prosince na obecním úřadu 

Sobota 24. ledna:  Ples SDH Sedliště  Od 2. ledna každý pátek po 17. hodině v místní hasičské zbrojnici  

Sobota 14. února:  Sportovní ples  Od 15. prosince u pana Viléma Duráka - tel. 736 761 610  

Pátek 20. února:  Myslivecký ples II  Od 2. ledna ve večerce u paní Muroňové  

K aždý rok začátkem ledna vyrážejí do ulic skupinky koledníků 

a chodí od domu k domu s koledou a přáním všeho dobrého 

do Nového roku. Díky dlouholeté tradici je již Tříkrálová sbírka 

mezi lidmi známá a většinou se koledníci setkávají s vlídným přije-

tím. Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček 

ve zdejším regionu organizuje Charita Frýdek-Místek ve spolupráci 

s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými organizacemi. 
 

Další ročník sbírky bude probíhat od 1. do 14. ledna 2015. 
 

Vloni se jen v obci Sedliště během Tříkrálové sbírky vybralo 24 111 

korun, za což velice děkujeme. Z výtěžku Tříkrálové sbírky v roce 

2014 jsme zakoupili velkokapacitní sušičku prádla pro Oázu pokoje 

a automobil pro Charitní pečovatelskou službu. Zbylou částku jsme 

použili na chod těchto charitních středisek: Dům pokojného stáří u 

Panny Marie Frýdecké, Poradenské centrum ve Frýdlantu nad Os-

travicí, Denní centrum Maják, Klub Nezbeda, Terénní služba ZO-

OM, Terénní služba Rebel, Centrum Pramínek. Vybrané peníze 

z Tříkrálové sbírky v roce 2015 budou použity na stejná středis-

ka a zakoupení potřebného vybavení. 

Úspěch celé akce však závisí na aktivitě lidí, kteří se do sbírky za-

pojují dobrovolně. Pokud byste i vy měli zájem přidat se ke kolední-

kům, ozvěte se místnímu koordinátorovi Tříkrálové sbírky panu 

Pavlu Weissmannovi na telefonním čísle 725 028 645. 

Více informací o sbírce najdete na http://www.trikralovasbirka.cz/ 

Za Charitu Frýdek-Místek 

Renáta Zbořilová, koordinátorka Tříkrálové sbírky 

Tříkrálová sbírka 2015 

proběhne od 1. do 14. 1. 

Hasiči mají nové dýchací přístroje 

Výjezdová jednotka Sboru dobrovolných hasičů Sedliště 

obdržela letos 9. prosince v rámci dotace z Moravsko-

slezského kraje pro doplnění výzbroje jednotky čtyři 

kusy dýchacích přístrojů v hodnotě zhruba 65 tisíc ko-

run. Výzbroj jednotky je tak zase o něco lepší. (jr) 

http://www.trikralovasbirka.cz/


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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V  úterý 11. listopadu jsme navštívili Obchodní akademii ve Frýd-

ku - Místku. Konkrétně to byla čtyři děvčata z 9. třídy, tři děti z 

8. třídy a jeden chlapec ze 7. třídy. Soutěžilo se v rychlosti psaní na 

počítačové klávesnici. Délka zkoušky byla asi třicet minut. Ve volném 

čase, kdy jsme čekali na vyhodnocení soutěže, jsme od vyučujících 

dostali fiktivní peníze a ty jsme měli utratit ve firmách, které měli 

studenti OA zřízeny ve svých třídách. 

Konečně přišlo netrpělivě očekávané vyhodnocení. Na 1. a 2. místě se 

umístili žáci z frýdeckých škol, ale 3. místo jsem obsadila já, Bára 

Varcopová, žákyně 9. třídy. Seznámila jsme se se základy psaní všemi 

deseti a porozhlédla jsem se po škole, kde nejspíš budu podávat při-

hlášku k přijímacímu řízení.               Bára Varcopová, žákyně 9. třídy 

Soutěžili jsme v rychlosti psaní  

Z ačátkem listopadu jsme navštívili Gymnázium na Cihelní ve 

Frýdku-Místku, kde jsme se zúčastnili soutěže Paragrafiáda. 

Soutěž jsme zahájili testem z veřejné správy, který měl asi 50 otá-

zek. V dalším kole jsme představili prezentace, které jsme sami 

připravili. Z naší školy byly zaslány dvě. Jedna představovala obec 

Sedliště a vznikla pod vedením Báry Varcopové a druhá se zabýva-

la sousední vesnicí, Bruzovicemi, a tu připravila Tereza Holková se 

svým týmem. Porota vyhodnotila 10 nejlepších účastníků. Pavla 

Fišerová obsadila krásné 2. místo, což nás velmi potěšilo. Soutěž se 

nám všem velmi líbila.                                               Žákyně 9. třídy 

V Paragrafiádě jsme skončili druzí  

V  sedlišťském psím útulku je 

spousta milých chlupáčů, kteří 

velmi touží najít nový domov a 

člověka, kterého by mohli ochraňo-

vat a milovat. Mnoho z nich potkal 

špatný osud - podobně, jako tuto 

úžasnou a velmi statečnou fenečku. 

I přesto, že se k nim lidé mnohdy 

zachovali špatně, tito psi na lidi 

nezanevřeli a stále jsou plní lásky a 

oddanosti.  

Nabídku psů najdete na webových 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 

do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

T uto krásnou béžovou asi dvouletou fenečku někdo vyhodil v den porodu. Feneč-

ka byla velmi vyhublá, ve špatném fyzickém i psychickém stavu. Bohužel se 

nakonec podařilo zachránit jen jedno její štěňátko. Je to kluk a své mamince je velice 

podobný. Pomozte jim najít nový domov u hodných a milujících lidí.  

Psi z útulku hledají nový domov 

 

Důchodci do Tater odjeli,  

v hotelu Morava celý týden bydleli.  
 

Velmi byli spokojení, jídla bylo víc než dost.  

Spokojený mohl být opravdu každý host.  
 

Zájezdy si užili, posezení s ostatními hosty.  

Kulturního vyžití bylo víc než dosti.  
 

Ze čtyř zájezdů si vybírali,   

krásy Slovenska tak poznávali.  
 

Večerní koupání chybu nemělo  

a taneční večer to se to rejdilo.  
 

Promítání filmu se nám líbilo,  

večer s harmonikářem to vše umocnilo.  
 

Procházky a posezení v cukrárně Bobčo 

nad zákuskem, kávičkou, to bylo ončo.  
 

Počasí nám přálo, ani kapka deště.  

Příště si vše zopakujem co nejdříve ještě.  
 

Dokud máme na útratu a slouží nám nohy, 

pojedeme s Vláďou Tomčíkem  

za termální vodou a na velehory. 

 

Lumír Tělecký, kronikář klubu důchodců  

Sedlišťští senioři si rekreaci 

v Tatrách skvěle užili 

S enioři ze sedlišťského klubu důchodců se na 

základě nabídky cestovní kanceláře MLK 

TOURS v listopadu zúčastnili týdenní rekreace ve 

Vysokých Tatrách v hotelu Morava.  

Jak tento pobyt prožívali, popsala ve verších účast-

nice rekreace Ludmila Tělecká: 

V pátek 24. října byli členové 

Ekotýmu pomoci přírodě a čistili 

Stavy a okolí Datyňky. Akce se 

velmi vydařila - panovala dobrá 

nálada, dobrovolníků byla spous-

ta a nezapomněli nás doprovodit, 

již podruhé, čtyřnozí přátelé paní 

učitelky Matuškové. (mb, pm) 

Ekotým školy 

pomáhá přírodě 
Ve středu 5. listopadu jsme opět jeli do 

kroužku NatTechu. Tentokrát mě ob-

zvlášť zaujal. Moje skupinka totiž progra-

movala LEGO roboty. Za úkol jsme měli 

roboty naprogramovat tak, aby objely 

předem určenou dráhu. Ze zadanou práci 

nám pomáhala paní profesorka a musím 

říct, že jsem byl na sebe pyšný. Úkol jsem 

splnil totiž jako první. Jako vždy jsme 

dostali svačinu. Tato schůzka nás všechny 

velice bavila.      Vít Šarišský, žák 8. třídy 

NachTech pokračuje 
Byl Halloween    Parlament naší školy uspořádal 

Halloween. Na přípravě se podílela 9. třída a někteří žáci z 

8. třídy. V každém poschodí se nacházelo stanoviště, tedy 

celkem jich bylo pět. Stanoviště byla vyzdobena papírovými 

netopýry, duchy, svíčkami, pavučinami, pavouky a zdařilý-

mi obrázky. Na každém stanovišti žáci plnili soutěžní úkoly, 

jež byly bodovány. Další body mohly děti získat za své 

masky a nápadité oblečení. Po soutěžení nás čekal hallowe-

enský oběd. Akce měla veliký úspěch. V podvečerních ho-

dinách Rada rodičů uspořádala lampionový průvod, který 

směřoval na Bezručovu vyhlídku, kde jsme obdivovali vy-

stoupení ohnivců.                Denisa Pumová, žákyně 9. třídy 



 

 

Společenský a kulturní život 
 

♦ podpora kulturních tradic a sportovních akcí obce  
♦ podpora místních neziskových organizací a spolků  
♦ aktivní spolupráce se svazkem obcí Regionu Slezská brána a MAS Slezská brána  
♦ podpora provozu a údržby kulturní památky kostela Všech svatých a ostatních sakrálních staveb v obci 
♦ obnova webových stránek, zatraktivnění a obsahové rozšíření obecního zpravodaje     
 

Školství a mládež, vzdělávání  
 

♦ podpora rodin prvňáčků zavedením tzv. „pastelkovného“  
♦ podpora mimoškolních aktivit dětí a mládeže formou dotací a příspěvků na činnost a reprezentaci obce 
♦ zkvalitnění vybavenosti učeben základní školy  
♦ zapojení mládeže do zvelebování obce formou prázdninových brigád 
♦ zřízení prázdninového tábora pro děti pracujících rodičů 
♦ podpora vzdělávání občanů v produktivním věku a seniorů 
 

Sociální oblast 
 

♦ zachování stávajících výhod pro starší občany (ambulance praktického lékaře v obci, rozvoz obědů, finanční         
a materiální podpora aktivit klubu důchodců) 

♦ příspěvek na sociální služby při zajišťování tzv. terénní služby 
♦ dopravní služba pro potřebné seniory (odvoz k lékaři)  
♦ finanční podpora formou dotace, popř. příspěvku pro subjekty, které zajišťují sociální služby osobám                    

se zdravotním omezením, a pro pobytová zařízení určená pro seniory z obce Sedliště   
♦ vybudování plochy s cvičebními prvky pro seniory 
♦ ocenění občanů, kteří se aktivně angažují v sociální a zdravotní oblasti (např. dárcovství krve, …) 

♦ finanční podpora sociálně potřebným občanům, popřípadě rodinám 

 

Výstavba a investice 
 

♦ realizovat připravené investiční záměry vybudování nové mateřské školy a sportoviště v areálu základní školy, 
vybudování plochy s herními prvky pro volnočasové aktivity mládeže, výstavba rozhledny na Bezručově vyhlídce   

♦ příprava a realizace projektů na zvýšení bezpečnosti při provozu na pozemních komunikacích  
♦ stavba chodníku (III. etapa směr Bruzovice) 
♦ realizace cyklostezky od křižovatky směr Bezručova vyhlídka a po odbočku směr vodojem 
♦ projektová příprava chodníku směr Dolní konec 
♦ projektová příprava a realizace opatření na zklidnění dopravy na silnici II/473 
♦ realizace opatření na místních komunikacích pro zajištění větší plynulosti a bezpečnosti dopravy (místa pro    

vyhýbání na místních komunikacích) 
♦ rekonstrukce veřejného osvětlení  
♦ rekonstrukce a opravy místních komunikací 
♦ výsadba zeleně v centru obce, na Bezručově vyhlídce, výsadba aleje mezi centrem obce a Černou zemí s realizací 

stezky pro pěší, revitalizace prostoru podél vodního toku Ostravické Datyňky a vytvoření aktivní odpočinkové 
zóny v tomto místě 

♦ realizace rozšíření monitorovacího zařízení pro zvýšení bezpečnosti na veřejných prostranstvích 

 
Programové prohlášení bylo projednáno a schváleno zastupitelstvem obce dne 10. 12. 2014. 

Programové prohlášení zastupitelstva obce Sedliště  
na volební období 2014 - 2018 

Z astupitelé obce Sedliště ve volebním období 2014 – 2018 si stanovují   
následující priority rozvoje obce: 



 


